
      

 

 本日は新年度初めての授業参観をやっと開催することができました。急な

案内にもかかわらず、ご参観いただき、ありがとうございます。子どもたち

の様子はいかがだったでしょうか。「学年が一つ上がっただけでこうも表情が

変わるのか。」と、お兄さんお姉さんとして自覚を高めて頑張っている様子が

伝わったのではないかと思います。 

新しい担任の下、新しい学級目標を掲げ、意欲的に学校生活を送ってくれ

ています。担任をはじめ学校一丸となり、保護者の皆様と同じ方向を向いて、子どもたちの成長のために

精一杯努力したいと思います。どうぞ、これからもご支援・ご協力をお願いいたします。 

今後の学校生活について 

すでにご連絡していた分と重複いたしますが、今後の学校の予定についてお知らせします。ご承知の通

り、コロナ感染症の第 2 波、３波によっては計画通りにいかないと思いますが、その時その時の状況を

見ながら判断していきたいと考えています。 

 

○ 夏休みについて（詳しくは、後日お知らせ文書を配付いたします。） 

・夏休みは短縮となり、８月１日（土）～２３日（日）です。 

・夏休み中登校日は８月９日（日）の１回のみとなります。２１日（金）の登校日はありません。 

・７月２０日（月）～３１日（金）は、特別日課で給食ありの全校５校時授業です。この期間を利用

して全児童の保護者様対象に個人面談を行います。 

・８月２４日（月）より前期後半開始です。日課について詳しく決まり次第お知らせいたしますが、

基本的には通常通りです。 

・学校閉庁日は８月１１日（火）～１６日（日）です。（この期間は学校は平日でも開いていません） 

 

○ プールでの水泳学習について 

・現在プールの補修工事のタイミング待ちです。梅雨で工事ができない状況が続けば、残念ながら７

月の水泳学習はできないことになります。その場合の対応について協議・調整中です。決まり次第

お知らせします。 

・年間計画で７月１４日（火）は水泳参観の予定ですが、難しいと考えます。 

 

○ 運動会について 

 ・現在運動会を開催する方向で日程調整中です。 

 

○ 前期終業式は１０月９日（金）、１０日（土）～１２日（月）は秋休み、後期始業式は１３日（火）

です。１２日は子どもたちは休みですが、学校は開いています。 

 

○ 学習発表会は後期後半に、形を変えて実施します。 

 

以上、はっきり決まらないことが多く皆様にはご不便をおかけいたしますが、どうぞご理解・ご協力い

ただきますようお願いいたします。 
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文責 校長 堤 祐子 よく考える子 しんせつな子 きたえる子 

佐世保市心身障がい児育成協議会ご入会について 

 先日ご案内して配付しておりました同協会の入会案内ですが、早速ご入会の申し込みをいただい

ており、感謝いたします。 

 本校としては 6 月いっぱいで取りまとめて協議会のほうへ手続したいと思いますので、ご賛同い

ただける方は、6月 30日（火）までに、学校へご提出ください。皆様の善意のお申し込みをお待ち

しております。  

 


